Problema nimero 265

Suma descendente

Tiempo maximo: 2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=265

Llamamos suma descendente de un niimero cualquiera a la suma de los nimeros resultantes de ir
quitando de forma reiterada el digito méds significativo de dicho numero. Por ejemplo, si tenemos un
numero de 6 digitos, ABCDEF, entonces la suma descendente serd el resultado de la suma:

ABCDEF + BCDEF + CDEF + DEF + EF + F

Por ejemplo, la suma descendente del nimero 4.578 es igual a 4.578 4+ 578 + 78 + 8 = 5.242.
Realiza un programa que calcule la suma descendente de un nimero dado.

Entrada

La entrada estarad formada por miiltiples casos de prueba y finalizara con el valor 0. Cada caso de
prueba estard formado por un nimero entre 1 y 1.000.000.000.

Salida

Para cada caso de prueba el programa escribira su suma descendente.

Entrada de ejemplo

4578
5083
999
0

Salida de ejemplo

5242
5252
1107
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